

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com



■翁虹講述一家三口逃生的經過，仍猶有餘悸。



■記者會上，眾藝人坦言對酒店安排感不滿。

■張含韻在微博上放一張她逃出火場後的照片。網上圖片

■胡軍得悉酒店火警後，十分擔心家人的安危。

■薩頂頂逃生時，亦不忘通知其他房客離開。

酒店火警 幸有驚無險

胡軍 不滿酒店 應變欠妥善

香港文匯報訊（記者 李慶全）香港海逸君綽酒店昨日凌晨發生3級大火。其中部分應邀來港出席《世界和平祈禱大會2012》的歌手薩頂頂、王蓉、張含韻、楊曼莉及翁虹等均入住該酒店，火警發生後，翁虹與家人即逃生，並無受傷，薩頂頂亦與老公身穿睡衣慌忙逃生。昨日的《世界和平祈禱大會2012》活動要臨時取消，改於今日再舉行。胡軍雖未有入住該酒店，但對於同行藝人火警中受驚及不獲妥善安排，也替他們抱不平。

胡軍、張含韻、薩頂頂、王蓉昨日傍晚聯同大會執行主席古白瑪與色仁波切舉行記者會，解釋昨日取消演出原因，並炮轟酒店於發生火警時，很多人聽不到警報聲。胡軍先代表大會讀出聲明，有關藝人亦相繼上台講述事發經過。胡軍表示雖然不是入住該酒店，但亦感到少許生氣，想不到來港做善事會有此結果。他得悉火警發生時很多人都說聽不到警報聲，且酒店方面到昨午仍未妥善安排住客的住處，這在香港是很難想像。他得知發生火警後，也很擔心是否有人傷亡，幸沒人傷亡。

張含韻幾分鐘跑32層

張含韻未發言已忍不住落淚，她表示她是於凌晨4時最後一批離開酒店，她說：「我都是北京朋友打來才知道發生火警，然後與同房收拾東西走，我很多謝工作人員發散所有朋友打電話找我，酒店反而說我已經下來了。」在跑樓梯逃離火場期間，她共跌倒了兩次，令膊頭和屁股都弄傷。她安全逃出後亦第一時間在微博報平安：「我從沒想過會遇到這麼大的火，從沒試過幾分鐘時間能跑下32層高樓。我們感謝老天保佑，好人相助，我們活着出來了。2012.04.21 04:50 港島海逸君卓」張含韻對於今次死裡逃生，明顯猶有餘悸，上載了一張酒店起火圖，寫道：「照片右下角顯示時間：凌晨3點。對比逃出時間4點15，那麼我應該在圖中的某個房間裡，在火海的懷抱中，睡得很香...阿彌陀佛。」

王蓉聽不到警報聲

薩頂頂原住在23樓，凌晨3點左右，打開窗就見到火花及燒焦味，她立即拿起服裝及行李向外跑，並邊跑邊大叫通知其他人逃生。而住19樓的王蓉在凌晨兩點幾被人叫醒，但完全聽不到警報聲，她說：「我都不知道跑不好，都是憑自己判斷，所以我都照跑。」她稱因為要拖住行李跑，兩分鐘內於19樓跑到樓下，令雙手現時仍抬不起來。問她對酒店失望嗎？她坦言非常失望，酒店安排的早餐，她只分派到一個麵包及一杯水。張含韻、王蓉及薩頂頂已獲安排入住柏寧酒店，火警發生後到昨午還有藝人未獲分派到酒店，至於會否對酒店採取法律行動？祖古白瑪與色仁波切表示會保留追究權利。翁虹與女兒丈夫一家3口當時亦住該酒店，於深夜4時驚醒立刻漏夜逃生。翁虹驚魂甫定，即在微博上表示：「只要一家人平安在一起就是最大的獲得。」翁虹昨午返回酒店收拾行李返回北京，講述經歷生死一刻的逃生經過，猶有餘悸。翁虹憶述逃生時走到大堂見沒有人，原來全部都走到海旁，他們算是避離開了。走火期間，翁虹抱著女兒，又要走樓梯。

濃煙中逃生 甫見消防員才心安

問她火警發生時的情況？她憶述：「其實我睡着覺，聽到很多人叫，隱隱約約的鐘聲響起，覺得很奇怪便開門察看，一看就發現全層都是煙，接着嗅到燒焦的味道，我就打電話去前台詢問，獲回覆這是個正式的火警。」由於翁虹住在36樓，知道要疏散但沒電梯，她還表示：「老公很有常識，將毛巾弄濕，一直走一直拿毛巾捂着鼻子，走到25樓卻沒見到樓梯，走到出去又不見一人，當時真的有點恐懼，直到再找到另一條樓梯往下走，真是驚險。不過逃生時下樓看到濃煙，我們看到消防員才放心下來。」曾有住客投訴警鐘沒響過？翁虹說：「我住的樓層有響，更聽到一個女人大聲呼叫和敲門。當時我還在床上，自己比較容易清醒，女兒睡得很沉，丈夫很累，沒有察覺到。」火警後酒店怎樣安排？她指其實昨天她已經要離開趕着去機場，疏散後大家走到酒店外的海旁，等安排等了一個多小時。

太太美國臨盆在即 MC Jin 着急望盡快飛往相陪

香港文匯報訊（記者 李慶全）MC Jin、Bob與太太及女兒擔任榮譽職安健大使，與職安健學校大使洪卓立及林欣彤等出席活動，MC Jin太太懷孕8個月，正於美國待產，他要完成無綫新劇《雷霆掃毒》才能飛美國看BB出世，他坦言自己也很心急，畢竟大肚婆情緒容易反覆，幸太太都知他為搵奶粉錢也沒「乍型」。另提到朱茵未婚懷孕，但她曾說過不作婚前性行為，MC Jin表示，即使有宗教信仰，有時也未必能做到十全十美，總之會為對方祈禱。

到過海拔7千尺的山區，幸沒有高山反應，不過每日坐車行崎嶇山路則相當危險。由於他們要擔水上山頗為艱苦，有日他跟鍾舒漫問過酒店有否腳底按摩，獲回覆沒有後，竟又有人致電他房間問是否想要按摩，當然他說不需要，翌日他講出來，卻是沒有人收到來電。林欣彤曾經跌傷過腰，所以一直有舊患，故有時開工太累也會做些拉筋的運動。不過她指自己拍戲尚未太過習慣，看到其他演員能隨時隨地爭取時間睡覺，她還未調節得到，但卻很佩服曾志偉能有這樣的天賦本領。



■洪卓立與林欣彤現身。

■MC Jin稱他要拍完《雷霆掃毒》，才能飛美國，見證BB出世。

林欣彤未能調節作息時間

洪卓立最近與鍾舒漫到甘肅探訪，雖然

英皇內地新人面試 鍾欣桐 杜汶澤即場做示範

香港文匯報訊《英皇超級經紀人》內地徵新人大型選秀活動從3月初拉開序幕以來，通過微博徵集參賽者照片20多萬張，而後開啟的視頻徵集階段讓許多參賽者脫穎而出，進入到最後的終極面試。前日終極面試在北京舉行，參賽者來自全國各地，甚至是美國、巴黎及韓國等地，他們積極地為比賽作最後準備。這次評委團成員有經理人霍汶希(Mani)、鍾欣桐(阿嬌)、杜汶澤及導演陳慶嘉，比賽過程中氣溫驟降、風雨猛烈，由於時間緊張，Mani及阿嬌等人沒有吃午飯，導致身體非常難受，中場更向商場借了厚厚的棉衣，但仍十分專業地堅持專心看完每一位參賽者的表演。期間阿嬌與阿澤為選擇演戲做表演才藝的參賽者們，親自做了示範，順道舒緩一下現場緊張的氣氛。參賽者們按照順序展示自己，自我介紹、T台擺甫士、才藝Show，每個人都有限的時間內，盡可能的表現自己最好的一面。最終有2組表現突出的參賽者獲得了優先簽約協議書，他們是來自東北的雙胞胎兄弟王子豪、王子傑，以及北京選手高廣澤。而評委們也將反覆看選手們的比賽視頻記錄，挑選合適的電影新人。

鍾欣桐和杜汶澤即場向參賽者做示範。

嚴爵揚言郭雪芙佔心中重要位置

香港文匯報訊（記者 凡文）台灣創作歌手嚴爵（見圖）為一法國品牌休閒袋擔任代言人，昨日嚴爵現身品牌發表會。由於明日便是嚴爵的生日，品牌單位方面特別製作巨型包蛋糕塔為他慶生。現場的歌迷合唱生日歌賀壽，嚴爵心情大好，他更即場許下24歲的生日願望。嚴爵表示，希望世界上所有善良的人都能夠長命百歲，而身為代言人的他也相當識地許下希望今年度能夠將該品牌設計全新袋款的願望。日前嚴爵和郭雪芙合作微電影引起廣大的迴響，問他與郭雪芙合作之後有沒有可能擦出愛的火花？嚴爵坦言：「雪芙在我心中永遠有個無可取代的位置，因為她是我第一次拍戲合作的女主角！」

HotCha自爆學生時期曾侵權

香港文匯報訊（記者 吳文釗）林一峰與HotCha（見圖）昨日出席《尊重版權活動計劃開幕禮》，一同獲委任為「版權之星」宣揚尊重版權意識。不過，HotCha二人就坦言讀書時期就冒犯法之險，將整本教科書影印，她們推說：「因為溫書心切，貪心想多幾頁。」HotCha稱自入行後已加強版權意識，因為有很多機會接觸音樂人，知道知識版權的重要性。她們說：「大家有沒留意唱片舖已經愈來愈少？我們覺得買實物CD會較實在，雖然網上有很多合法途徑下載，但我們很用心做唱片封套，都想歌迷買我們的構思。」HotCha表示唱片的音質最有保證，網上發布歌曲只是宣傳途徑之一。HotCha於暑假推出首次二人發展後的EP，她們說：「其實壓力都很大，身邊很多朋友都問我們，我們第一次兩個人出碟，都想知反應如何，將壓力變成推動力。」



「花兒朵朵」啟動網絡選拔平台

香港文匯報訊（記者 于永傑）青海衛視音樂選秀節目《花兒朵朵》，成為內地限娛令後首個拿到廣電總局批文的同類節目。近日，青海衛視聯合呱呱視頻社區啟動網絡視頻互動選拔平台，以承擔本屆《花兒朵朵》大賽所有的網絡互動海選環節，並成立了呱呱專場唱區。本次網絡海選面向全國18歲以上女生，將產生300名選手進入晉級賽，再經多輪PK角逐出12強，她們將進入訓練營接受專業培訓，並最終以大型落地演唱會的形式來決定4強的誕生，同時呱呱4強直接晉級花兒朵朵突圍賽。賽後這4強將奔赴長沙，繼續為着夢想奮力拼搏。

